

### 认真学习贯彻市纪委全会精神

## 市直工委：转变作风 强化责任

本报讯(记者 姚广义 李浩)日前,市直工委召开机关全体工作会议,学习贯彻市纪委四届六次全会精神。

会议重点传达了市委书记郭瑞民在市纪委四届六次全会上的讲话和市委常委、市纪委书记刘金志代表市纪委常委会作的工作报告。会议还就严守党的政治纪律和政治规矩做进一步阐述,并结合工委工作实际,就如何贯彻落实全会精神提出具体要求。

会议强调,要深入学习领会郭瑞民的重要讲话精神,仔细研读刘金志所作的工作报告,联系思想和工作实际,学深悟透,融会贯通,内化于心,外化于行,把思想和行动统一到郭瑞民重要讲话精神和市纪委四届六次全会精神上来,要聚焦全面从严治党,切实履行工委主体责任,牢固树立“一岗双责”意识。要对纪律和规矩有更深、更高的认识,把纪律挺在前面。要心有戒尺,持之以恒严格落实中央八项规定精神和市委实施意见,管好自己、管好家人和下属,带好队伍,作出表率,树正气、传正能量,以优良的党风促政风。

最后结合工委2016年工作目标,会议还对学习贯彻郭瑞民讲话和市纪委四届六次全会精神提出了三点要求:一是要进一步强化责任担当,切实把党风廉政建设责任扛在肩上、把工作落到实处;二是要结合贯彻落实全会精神,认真谋划好市直工委2016年党风廉政建设和反腐败工作;三是要进一步严格遵守中央八项规定精神和市委实施意见,防止思想放松、行动松懈。

## 市科技局：绷紧心弦 抓好落实

本报讯(记者 姚广义 李浩)日前,市科技局召开全体会议,集中学习市纪委四届六次全会精神,并结合工作实际展开讨论,向党组提出搞好党风廉政建设工作的建议。

会议指出,全局同志要结合实际,把全会精神学深悟透,要从五个方面抓好贯彻落实:一是在新形势下要把纪检监察工作作为各项工作的重中之重,让广大党员干部认识到廉洁从政是立身之本,时刻绷紧廉洁自律这根弦。二是要加强制度建设,按照“4+4+2”党建制度体系建设要求,为全面从严治党提供保证。三是突出工作重点,加强作风建设和廉政风险防控。四是落实“两个责任”,履行“一岗双责”,抓好党风廉政建设和反腐败工作。五是学习领会《准则》《条例》,严肃查处各种违法违纪行为,确保把党章党规党纪落实到位。

## 五星办事处：党建引领促发展

本报讯(刘文强 邱启俊)在不久前浉河区召开的2016年度经济工作会议上,五星办事处招商引资、重点项目建设、综合目标、“四上”企业申报等工作分别被表彰为“先进单位”“优秀单位”,一批企业被表彰为“纳税先进企业”。同时,五星办事处党工委被浉河区委集体“三等功”。

2015年,面对经济下行和发展中的诸多困难,五星办事处党工委不断加强各级党组织建设,建好一支特别能战斗的党员干部队伍,较好地发挥了各级党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范、示范带动作用,以党建引领促发展,保持了强劲的发展势头,取得了良好的发展效果。全年完成地区生产总值28亿元,固定资产投资35亿元,财政收入17222万元。

该办事处党工委一是择优扶强筛选项目,根据实际情况对区域

项目逐个分析,按照城乡规划、产业规划、生态保护进行筛选调整项目,力保科技含量高、带动能力强的项目先行实施。全年引进项目15个,在建项目16个,续建项目31个,筹备项目5个,引进项目资金近100亿元,项目建设为持续发展积蓄了动力。二是强力服务项目运行。推行科级干部包保责任制和项目单位责任制,落实奖惩机制,为项目建设搞好全程服务。定期召开项目建设推进会,集中分析项目运行情况,解决项目建设中遇到的困难和问题,推动项目建设健康快速推进。三是多元发展齐头并进。大力发展电商物流,新发展电商物流23家,建成一个电商孵化园,引进“福银商业保理暨福银票号有限公司”,开启了河南首家商业保理业务先河。同时,新增“四上”企业10家,“四上”企业总数达62家。

## 市委党史研究室：严明党纪 常抓不懈

本报讯(记者 姚广义 李浩)日前,市委党史研究室召开全体干部职工会议,认真传达学习市纪委四届六次全会精神。

会议传达了市委书记郭瑞民在市纪委四届六次全会上的讲话和市委常委、市纪委书记刘金志代表市纪委常委会作的工作报告。同时,要求全室干部职工认真学习贯彻市纪委四届六次全会精神,准确把握当前党风廉政建设和反腐败斗争面临的新形势和新任务,坚决拥护和执行中央、省委、市委关于反腐败工作的决策部署。

会议指出,全室党员干部特别是领导干部要严明党的政治纪律和政治规矩,自觉遵守党纪国法,进一步转变工作作风,狠刹“四风”;要牢牢把握党史工作的正确方向,在思想上政治上行动上自觉与中央、省委和市委保持高度一致,围绕中心,服务大局,不断提高履职的能力和水平;要进一步强化落实党风廉政建设“两个责任”,切实履行好党员领导干部“一岗双责”,时刻绷紧反腐倡廉这根弦;要严格执行作风建设各项制度,常抓不懈,推进作风建设常态化,以实际行动营造党史部门风清气正的良好环境,为全国文明城市创建工作添砖加瓦。

## 市城乡规划局：明确责任 真抓实干

本报讯(记者 姚广义 李浩)日前,为进一步落实市纪委四届六次全会精神,市城乡规划局召开局系统全体领导干部会议,传达贯彻全会精神,制定切实可行的工作措施,真抓实干落实全会精神。

会议传达学习了市纪委四届六次全会精神,与会人员集体学习了市委书记郭瑞民在市纪委四届六次全会上的讲话和市委常委、市纪委书记刘金志所作的工作报告。同时传达了2016年派驻市城

乡规划局纪检监察工作要点,签订了廉洁从政个人承诺书。

该局按照市纪委四届六次全会和市纪委市监察局2016年工作总体部署,采取五项措施深入推进全会精神落地生根。监督履行全面从严治党主体责任,明确责任,真抓实干,做到有部署、有检查、持续严明党纪政纪,学好纪律明了风险,抓好源头预防,注重抓早抓小。持续深化作风建设,突出纠治重点,通过发放征求意见卡、设立举报箱、召开服务对象座谈

会以及明察暗访等形式,加大监督检查力度。实践“四种形态”,抓好纪律审查,将省委巡视组和市委巡察组反馈的问题作为重点,抓好问题线索处置,对被反映人,该局纪检组谈话函询的谈话函询,该批评教育的批评教育,并积极配合市纪委做好相关案件的初核工作。强化纪检监察队伍监督管理,自觉接受党员群众的监督,带头遵纪守法,要努力提升素质,树立良好形象,真正做到忠诚、干净、担当。

## 信阳广播电视台：把握实质 认真落实

本报讯(记者 姚广义 李浩)日前,信阳广播电视台召开党委会议,认真学习贯彻市纪委四届六次全会精神。会议宣读了市委常委、市纪委书记刘金志代表市纪委常委会作的《全面从严治党,把纪律挺在前面,深入推进党风廉政建设和反腐败工作》工作报告,并把市委书记郭瑞民在全会上的讲话进行了再学习、再部署。

就进一步深入推进党风廉政建设和反腐败工作,会议指出,要吃透上级精神,要

深入学习领会,把握精神实质,抓好贯彻落实。要保持清醒头脑,正确认识和把握党风廉政建设和反腐败斗争形势,增强政治定力,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。

会议强调,要认真学习贯彻《准则》《条例》,进一步强化纪律意识,把学习贯彻《准则》《条例》作为落实全面从严治党主体责任的重要抓手,通过开展学习教育,进一步强化党章党规党纪意识,坚决把纪律和规矩挺在前面,着力形成尊崇

党章、严守党规党纪的良好风尚。要持续深化作风建设。要加强党性锤炼,不断强化党员干部党的意识、党员意识、宗旨意识、公仆意识,以坚强的党性为良好作风固本培元。

会议最后指出,全台要以此次市纪委全会召开为契机,全面贯彻落实好中央和省市委各项部署和要求,进一步开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,不断提高全面从严治党水平,为全面建成小康社会、加快现代化建设提供坚强保证。

## 信阳日报社：廉洁自律 严格操守

本报讯(记者 姚广义 李浩)日前,信阳日报社召开中心学习组扩大会议,专题传达学习市纪委四届六次全会暨全市党风廉政建设和反腐败工作会议精神。会上,信阳日报社主要领导带领大家共同学习了市委书记郭瑞民的重要讲话和市委常委、市纪委书记刘金志的工作报告精神。

会议就贯彻落实全会精神提出了要求:一是落实必须有力。信阳日报社领导班子成员和各部门负责人要结合自身实际,迅速制定报社和部室年度党风廉

政建设实施意见,严格落实全会对于全年党风廉政建设工作的各项部署要求,并明确责任分工,细化任务分解,确保全会精神在信阳日报社贯彻有力、落地生根。报社党委要经党委会议通过后及时印发执行。二是修身必须常为。修身立德是每位党员干部的必修课,要秉承“君子检身,常若有过”的思想,慎作慎为,勤于自省,保持积极向上的精神状态,形成良好有益的生活习惯,培养健康丰富的生活情趣,努力提升思想境界,提高修养水平。三是廉政必须坚守。

新闻职业特殊,作为报社领导和部门负责人,更要注意自己的言行,严守新闻职业道德,不该吃的,千万不要张嘴;不该拿的,绝对不要伸手,警钟长鸣,廉洁自律,严格操守,坚决维护信阳日报社风清气正的良好形象。四是宣传必须持续。前段时间推出了两篇2015年度全市纪检监察工作综述、两篇大会新闻报道和纪委全会报告摘要,下一阶段要持续做好全市各县区、市直各部门贯彻落实市纪委全会精神情况的宣传报道工作。

## 商城县：创新“六责”机制 扛起责任担子

本报讯(陈萌)牵紧主体责任这个“牛鼻子”,用好监督责任这把“撒手锏”,在落实“两个责任”上,2015年以来,商城县不断探索实践,实行全会述责、微博晒责、群众评责、暗访查责、约谈促责、追究问责“六责”工作机制。

全会述责,划定权责“责任田”。如何让部门“一把手”做好落实好党风廉政建设主体责任“必答题”,该县通过全会明任务,现场质询定责任,组织各单位“一把手”向县纪委会述责述廉,接受现场质询和测评。2015年以来先后2次组织10家单位党组书记向县纪委会述责述廉,反馈意见达10条,出台整改方案6份。

微博晒责,增强社会“获得感”。为适应反腐倡廉新常态,该县纪委运用互联网思维,主动推进“互联网+”,通过政务微博、微信自媒体,晒清单、晒责任、晒案件、晒承诺,聊时事、聊政事、聊心事、聊难事,通过虚拟的网络解决现实的困难,打通社会监督和专业监督,促进责任落实,把纪委的“工作圈”做成服务社会“群众圈”,赢得线上线下点赞。

群众评责,尊重舆论“评判权”。2015年,该县纪委向全县发放14万份《基层党风廉政监督检查工作联系承诺书》,两次集中开展群众满意度测评,发放群众测评表5000份,就群众所在地党委领导班子履行责任情况,落实“三转”情

况及党风廉政监督检查工作情况向群众征求意见,用群众心里的那把秤去衡量党员干部责任落实。

暗访查责,筑牢监督“铁栅栏”。该县采取乡镇、管理处交叉暗访检查的形式,对基层党风政风监督和“两个责任”落实情况进行检查,并对工作开展较好的8个乡镇公开通报表扬,对工作中存在问题的12个乡镇公开通报批评。

约谈促责,勤敲预防“小边鼓”。该县出台了《关于建立基层党风政风建设和“两个责任”落实情况检查,并对工作开展较好的8个乡镇公开通报表扬,对工作中存在问题的12个乡镇公开通报批评。

追究问责,硬起问责“铁手腕”。该县把责任追究作为推进“三转”、突出主业、落实“两个责任”的主要措施来抓,加大力度,拓宽案源,整合力量,发挥促进作用。2015年,全县追究落实“两个责任”和领导责任不力问题38起10人次。

该县“六责”工作机制促进了纪检监察机关职能转变,把不该管的工作交还给主管部门,把职能聚焦到党风廉政建设和反腐败斗争上来。2015年,全县纪检监察机关查处251件案件,落实党纪政纪处分251人,移送司法机关5人。

### 两会回声

## 确保实现城镇新增就业目标

□本报记者 张勇

“《政府工作报告》提出,今年将继续实施高校毕业生就业促进和创业引领计划,强化困难人员就业援助,支持农村劳动力转移和农民返乡创业,确保实现城镇新增就业目标。”昨日,市人大常委会副主任宋选银在民生保障时倍感兴奋。

宋选银说,2015年,浉河区把扩大就业、保障民生作为头等大事来抓,各项工作取得显著成绩,截至目前,全区实现新增就业1.5万人,失业人员再就业5241人,就业困难对象再就业1581人,新增农村劳动力转移就业5131人;开展再就业培训1970人,农村劳动力技能培训3940人,创业培训480人,高技能人才培养350人。

对于今年《政府工作报告》中提出的我市年内实现城镇新增就业达到9万人以上的目标,宋选银表示,浉河区人社局下一步将按照报告的要求,更好地把政策制定好、落实好。首先,要抓好就

业创业政策的宣传工作,让广大人民群众了解熟悉相关政策,激发群众主动创业就业的热情。其次,继续抓好大学生实习基地的建立和管理,为大学生就业创业搭好平台。再次,利用“三市一库”平台,加大职业介绍力度,让更多的群众实现更好的就业。最后,坚持每月举办一场大型招聘会,为企业和求职者搭建平台。

宋选银介绍,我市两会召开期间,浉河区人社局就参与举办了一场大型招聘会,现场有2000多家企业参与,提供就业岗位2500多个,求职场面非常火爆,得到了广大有就业需求人员的肯定。2月份,浉河区人社局还将陆续举办3场大规模的招聘会,以帮助更多求职者找到工作。同时,抓好就业创业服务体系的建立和完善,为广大求职者创造一个良好的求职就业环境。并采取定期发布公益就业岗位等形式,加大对就业困难家庭的动态监控工作,对他们进行就业援助,切实消除“零就业家庭”。

## 在魅力信阳建设中 尽职尽责

□本报记者 张勇

“总体感觉今年的《政府工作报告》总结成绩实实在在,振奋人心,2016年的打算,目标明确,催人奋进。作为一名来自基层的人大代表,我完全赞成。”昨日,市人大代表、浉河区金牛山办事处党工委副书记栗峰在接受记者采访时如是说。

栗峰说,金牛山办事处是我市电商物流、园林生态和城市管理交融发展的核心区,一定要在发展物流业、保护水资源和城市管理上尽好责任。

栗峰表示,金牛山办事处与金牛物流产业集聚区毗邻,项目建设相关联。今年,



日前,浉河区民权办事处成功社区党员志愿者与市卫计委党员志愿者联合开展送温暖活动,向社区10名贫困户送去了大米和食用油,受到了社区群众的称赞。

本报记者 李浩 摄

查组,深入餐馆饭店进行明察暗访,对贯彻执行八项规定情况进行监督检查。截至目前,未发现公款吃请、公车私用等行为。

用好“惊堂木”,查办案件勤问责。节后,该县纪委查处了一批有令不行、有禁不止、顶风违纪的人员,下发督察通报,并进行严肃处理,按照党风廉政建设责任制的规定,追究单位主要领导的责任。同时,开通“政风行风热线”,及时受理信访举报。对群众举报查证属实的,除对当事人严肃处理外,还将追究其单位主要负责人的责任。

## 罗山县：狠抓节后作风建设

本报讯(包祥军 尹大珍)“现在节后违规聚餐见不到了,我们检查的内容也不仅是人员在不在岗,还包括有没有得上‘节日病’,在不在工作状态等。”近日,罗山县纪委一名工作人员对笔者如是说。

庸懒散等“节后病”易发多发的特点,以及干部作风“节日病”的问题,罗山县采取一系列措施,狠抓节后作风建设,持续“转作风、提效率”,促党员干部收心归位。

念好“紧箍咒”,开展学习教育。春节过后,该县各乡镇、县直各单位召开收心会动员干部收心归位,

调整好工作和生活规律,快速进入工作状态。县干部作风建设督察组采取不打招呼、随机抽查的方式,对各乡镇、县直单位、办事大厅工作人员作风情况进行监督检查。特别加强对与群众、企业生活生产密切相关的窗口单位服务质量、服务态度、办事效率等方面的

督察,对督察中发现的问题,责成有关单位作出书面说明,采取有效措施加以整改。

砌好“防火墙”,避免吃喝歪风。节日期间,部分党员干部探亲、休假,未能相聚庆祝,少数人把聚会安排在节后。为避免这一情况的出现,该县纪委会同有关部门组成专项检